

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

2 - МАЯ 1974

г. Пермь

# ✓ ДРУЖБЕ КРЕПНУТЬ

Состоялась творческая встреча артистов Пермского драматического театра с работниками птицефабрики «Комсомольская», что в Кунгурском районе.

Артисты привезли в село спектакль «Иней на стогах» по пьесе Л. Моисеева.

Перед началом спектакля выступил автор пьесы — режиссер пермского театра Л. Моисеев. Он рассказал о том, как создавалось это произведение, поделился своими творческими планами.

— Сегодня, — сказал он, — пьесе и спектаклю предстоит выдержать самый строгий экзамен. Перед вами предстанут герои, которые живут среди вас.

Зрители живо следили за развитием действия. Перед ними действительно развертывались события чрезвычайно знакомые им. Герои спектакля боролись за осуществление научно-технической революции на селе, поворачивали развитие хозяйства на путь специализации. Спектакль то и дело прерывался аплодисментами. Оживление, веселый смех сменя-

лись сочувственной тишиной. В спектакле выступали всеудшие мастера пермской сцены, заслуженные артисты республики Г. Васильева, А. Корчажников, Л. Садовский, артисты Э. Ливренова, В. Саитов, Б. Мамонтов и другие.

После спектакля, беседуя с его создателями, директор птицефабрики Герой Социалистического Труда Г. П. Сергачев сказал:

— Откровенно говоря, меня поразила глубина проникновения театра в жизнь современного крестьянства. Я с доверием воспринял поступки и слова героев спектакля. Меня взволновала их судьба. Я благодарен театру за партийную смелость, которую он проявил, говоря о насущнейших проблемах села. Леонид Ильич Брежнев сказал, что судьба нашего сельского хозяйства касается всех советских людей. Вдохновение, с которым вы сыграли спектакль, и жар, с которым присутствующие в зале восприняли его, отлично подтверждают эту мысль.

Б. ФИЛИППОВ.